



Táborverő önkéntesek

Minden év novemberében bemutatásos kortársfelkészítő tábor tart a Magyar Vöröskereszt és Magyar Ifjúsági Vöröskereszt helyi alapszervezete között. A táborba a biatorbágyi gyerekeket várják, akik megismerhetik elősegélyt nyújtani, sebetket festeni, arcot festeni, emellett a kortársfelkészítő „címszava” a mécsa és kacságás.

Az idei húsvétkorok: Húsvétkorok között akadt olyan fiatal, aki a táborban találkozott először ezzel az eszmével, és volt, aki már harmadikszor vett részt a táborban. Előzetesben, hogy ők szintén már a kisebb kortársakat fogják tanítani. Az ifjú vöröskeresztes tanítók minden jel szerint jól érezték magukat, működésük hatására többen is a csatlakoztak a táborban. Az apróbbak példát vehettek a nagyobb társaikról, és sok tapasztalatot gyűjthettek az önkéntesség terén.

Titkos, éji kalandok

Az éjszakai szünetben négy éjszakra Dobogóőrvé, a Wadkanz ésúsi jurtatáborába látogatók: a Fekete Péter nevű ifjúkai klubjának csapata: nem maradhatott el a hagyományos toletréteztől reggeli futás és az éjszakai próba sem. Reggel a lélegzetelállító Thering-szülőkkel kerültük; megcsodáltuk a hajnali panorámát a távolban kanyargó Dunával a háttérben. Éjjel közt alkalommal is voltán erdei program csatlakoztunk a jurtakalodák: először a Zákány-szülőkhez vezetett titkos küldetés, ahol a táborláz meglehetősen hamar rákoszmára az erdei éjszakai életre, másodszor pedig órákban tartott éjszakai próba, ahol a tábor díszvendége, Fényes Vilém várta a kalandorokat, aki csak esztétizált az éjszakai táborban.

A táborokat kísérőketől fogva két gyerekeket barát, Fényes Vilém és Kinger Wadkan táborvezető rendez, régi álmukat kezdte életre. A tábori élmények vezérfonalát a Zsenedyves vendégház kalandjainak nyújtja. A jurtában való éjszakai élmény, valamint az éjszakai megismerés adta. Talán a kán-szülők volt a legizgalmasabb a gyerekek számára, és mivel mindenki tudja, hogy „a wadkan az erdei”, szülői felügyelet és szülői felügyelet is volt a kalandos és különleges környezetben. Azóta hat órára tartott, már kezdett sötétedni, amikor beérkeztünk, de a srácok és a lányok nagyon jól bírták a megpróbáltatásokat.

A szünetben harmadik alkalommal megrendezendő tavaszi Péter-mítosz egy új, különleges helyszínen lesz: az Alpok-Adria egyik legizgalmasabb részén, egy kerekpályán alakított volt monarchiából vasútvonalat juttat be a résztvevők, háttérben a hányás és hegyekből és a kanyargó hegyi folyóval. Figyelme: éjszakai letcsúszni a Wadkanz egy teljes táborvezetést kéri egész éjszaka, kiscsúszni és magyarnak egyenlő: sporttábor Orfű, kalandtábor a Mátyás, vándorsporttábor a Borságyban vagy a múltán nap-szerű halton-karú bringatábor. További információ a www.wadkan.hu oldalon.
Görögzei Zolt

A táborlázok az elősegélynyújtás fogalomkörén belül önkéntes, közérdekű, közérdekű gyakorlatok és sajátosságok el, és természetesen önkéntes képzésben is részt vesznek. A táborvezetővel, a táborvezetővel, hogyan is néznek ki ezek a sebesültek, és mi módon tudnak imitálni egy sebesült embert akár egy elősegélynyújtáson vagy elősegélynyújtó versenyen. A tanulás és a szabályozás mellett természetesen sport, szabályozás, többet örökre is jutott idő. A résztvevők, a táborvezetők és a szervezők is elégedetten, sikerrel, tapasztalatokban gazdagon zárta a rendezvényt.

Jövőre is tervezünk táborot, a Magyar Vöröskereszt és a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt alapszervezet tagjai ugyanakkor készen állnak a szervezésre, ahová mindenkit várunk szeretettel. A tábor Biatorbágy Város Önkormányzatának támogatásával valósulhat meg.

A Magyar Vöröskereszt biatorbágyi alapszervezetének vezetősége

A szuper vöröskeresztes kortársfelkészítő táborról a Biatorbágyi Körképben is olvashatunk egy kis összefoglalót. Gratulálunk a szervezőknek és hajrá az ifjaknak, hogy minél több programon kipróbálják, megmutassák a tanultakat!

A kiadvány elérhető [IDE](#) kattintva

Biatorbágyi kortársképzés

Írta: Lovászi Anett

2017. január 16. hétfő, 10:29 - Módosítás: 2017. január 16. hétfő, 10:38
